

**Food Assurance** 



## **Certificate of Conformity**

This is to certify that

## **Swani Spice Mills Pvt Limited**

Manufacturing Sites:-

Swani Spice Mills Pvt Limited - India

Has been evaluated by

## **Eurofins**

and found to meet the requirements of the

## **VALID-IT Spices PROTOCOL**

and is approved for the supply of:

Chilli (Capsicums - Chilli)

Blended Spices (Compound Ingredients - Compound Ingredients)

Cayenne (Capsicums - Cayenne)

Paprika (Capsicums - Paprika)

Turmeric (Turmeric - Turmeric)

Compound Ingredients (Compound Ingredients - Compound Ingredients)

Certificate Number: - 1872111

Authorised by:

Gy -

Gemma Ufton Managing Director Certificate issue date:

07/11/2024

Certificate expiry date:

06/11/2025

Eurofins Food Safety Solutions Limited i54 Business Park, Valiant Way, Wolverhampton, WV9 5GB UK T: +44 (0) 1902 627 200 W: www.eurofins.co.uk/foodassurance

This certificate remains the property of Eurofins and must be returned on demand